

2023年4月18日

各位

会 社 名 H.U.グループホールディングス株式会社 代表者名 代表執行役社長 竹内 成和 コード番号 4 5 4 4 東証プライム市場

ケアレックスと ANA X の福祉用具レンタルに関する提携を通じた 新たなサービスの提供開始について

当社の連結子会社であるケアレックス株式会社(代表取締役社長:三ツ井 英敏、本社:東京都世田谷区、以下「ケアレックス」)は、ANAX株式会社(代表取締役社長:轟木 一博、本社:東京都中央区、以下「ANAX」)との提携を通じ、旅先で長距離の移動や旅先の環境が不安なお客様向けに、ANAXとともに本日より新たなサービスの提供を開始しますのでお知らせします。

ケアレックスは、主に福祉用具レンタル卸事業を展開し、高齢者に安心・安全な福祉用具を提供しています。

本サービスにおいて、ケアレックスは、全国の福祉用具レンタル事業会社の協力連携のもと、ANAXを通じ、旅先でお客様のご要望に合わせて車椅子や介護ベッド、室内用手すりなどの福祉用具をレンタルすることで、安心・安全な旅行をお手伝いします**。

ケアレックスは、今回の空港旅客者向けのサービスを通じ、旅行実現を目的とした潜在的なニーズに呼応できるようサービス地域や提供内容の拡充を進め、超高齢社会にも順応した社会的インフラ整備に貢献してまいります。

※本サービスの詳細については、ANAウェブサイト「ANAユニバーサルツーリズム」をご覧ください。

以上

【本件に関してのお問い合わせ先】

<メディア関連の方>

広報/サステナビリティ部 広報課 TEL: 03-6279-0884 e-mail: pr@hugp.com

<投資家・アナリストの方>

IR/SR 部 TEL: 03-5909-3337 e-mail: <u>ir@hugp.com</u>